

Informazione Regolamentata n. 1967-26-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 5 Marzo 2024 19:53:32

Euronext Star Milan

Societa' : DOVALUE

Identificativo Informazione

Regolamentata

186922

Utenza - Referente : DOVALUEN06 - Della Seta

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 5 Marzo 2024 19:53:32

Data/Ora Inizio Diffusione : 5 Marzo 2024 19:53:32

Oggetto : Siglato un contratto di servicing per €0,5

miliardi di GBV con Attica Bank in Grecia

## Testo del comunicato

Vedi allegato





## **COMUNICATO STAMPA**

## SIGLATO UN CONTRATTO DI SERVICING PER €0,5 MILIARDI DI GBV CON ATTICA BANK IN GRECIA

Roma, 5 marzo 2024 – doValue S.p.A. ("doValue", o la "Società") è lieta di annunciare la stipula di un nuovo contratto di servicing (il "Contratto") con Attica Bank S.A. ("Attica Bank" o "il Cliente") tramite la sua controllata doValue Greece Loan and Credit Claim Management Company S.A. ("doValue Greece").

L'accordo riguarda la gestione di un portafoglio di NPE del valore di circa €0,5 miliardi di GBV, parte a sua volta di un portafoglio decartolarizzato noto come Progetto Omega (il "**Portafoglio**"), che era stato ritrasferito ad Attica Bank nel febbraio 2024.

Attica Bank è il quinto istituto bancario in Grecia e offre una vasta gamma di servizi finanziari a individui e PMI nel Paese, dai depositi ai prodotti di investimento e assicurativi.

Attualmente doValue Greece gestisce €30 miliardi di NPE, tra cui 7 cartolarizzazioni HAPS; pertanto, quest'operazione segna un'altra importante aggiunta al portafoglio di clienti bancari di doValue Greece, rafforzando la sua reputazione nel mercato greco degli NPL.

\*\*\*

doValue è il principale operatore in Sud Europa nell'ambito dei servizi di credit e real estate management per banche e investitori. Con un'esperienza di oltre 20 anni e circa 116 miliardi di euro di asset in gestione (Gross Book Value) tra Italia, Spagna, Portogallo, Grecia e Cipro, l'attività del Gruppo doValue contribuisce alla crescita economica favorendo lo sviluppo sostenibile del sistema finanziario. doValue offre una gamma integrata di servizi: servicing di Non-Performing Loans (NPL), Unlikely To Pay (UTP), Early Arrears, e crediti performing, real estate servicing, master servicing, data processing e altri servizi ancillari per il credit management. Le azioni di doValue sono quotate sul segmento STAR su Euronext Milan (EXM) e, nel 2023, il Gruppo ha registrato Ricavi Lordi pari a circa €486 milioni ed EBITDA esclusi gli elementi non ricorrenti di circa €178 milioni.

## Contatti

Image Building
<a href="mailto:dovalue@imagebuilding.it">dovalue@imagebuilding.it</a>
+39 02 89011300

doValue - Investor Relations <u>investorrelations@dovalue.it</u> +39 06 47971489

Fine Comunicato n.1967-26-2024

Numero di Pagine: 3